



Str. Castanilor, nr.123, Reșița, Caraș-Severin

Email: relatiipublice.isucs@gmail.com

Tel: 0752 011 232

COMUNICAT DE PRESĂ

Măsurile de prevenire a situațiilor de urgență în minivacanța prilejuită de sărbătorirea Zilei Sfântului Andrei și a Zilei Naționale a României

Având în vedere importanța acestor sărbători la care se anunță participarea unui număr mare de persoane, pompierii militari din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență "SEMENIC" al județului Caraș-Severin vor monitoriza permanent evoluția dinamicii din teren, iar la nevoie vor fi dispuse măsurile imediate pentru optimizarea misiunilor de răspuns în sprijinul comunităților.

Cu prilejul Zilei Naționale a României, în data de 01 decembrie a.c., Inspectoratul pentru Situații de Urgență "SEMENIC" al județului Caraș-Severin va participa cu efective în cadrul ceremonialelor organizate în municipiile Reșița și Caransebeș.

Pe linie preventivă, inspectorii de prevenire au desfășurat acțiuni de control inopinat la operatori economici de pe raza județului. Controalele au vizat obiective cu aglomerări de persoane, iar scopul principal urmărit a fost verificarea respectării numărului maxim de utilizatori și accesibilitatea căilor de evacuare. Pe timpul acestor acțiuni au fost aplicate opt avertismente și șapte amenzi în valoare de 3500 lei. În scopul prevenirii evenimentelor care pot fi generate de nerespectarea măsurilor de prevenire a incendiilor, astfel de controale vor continua și în perioada următoare.

Pentru a petrece această minivacanță în siguranță, pompierii cărășeni recomandă respectarea măsurilor de prevenire a situațiilor de urgență, astfel:

- nu utilizați focul deschis în locuri cu pericol de incendiu;
- nu aruncați la întâmplare resturile de chibrituri și țigări aprinse;
- nu blocați căile de acces pentru a permite intervenția echipajelor în cazul producerii unor situații de urgență;
- supravegheați în permanență copiii pentru a preveni jocul acestora cu focul;
- anunțați imediat orice incendiu pe care îl observați la numărul unic de urgență 112.

NESECRET

Pompierii cărășeni vă doresc să vă bucurați de aceste zile de sărbătoare alături de cei dragi, fără a întâmpina evenimente nedorite.

COMPARTIMENTUL INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE

NESECRET

2/2